

许荣茂 世茂集团董事局主席



躬耕善行系苍生,赤子情怀济家国。世茂集团董事局主席许荣茂视公益慈善为自己一生事业,将慈善精神注入企业发展的血脉基因,笃定慈善公益,赤诚报效国家。作为爱国华侨及侨商领袖,三十余载践行公益,许荣茂带领世茂集团慷慨解囊,积极投身医疗、教育、防艾抗艾、文化保护传承、精准扶贫、赈灾济难、维护香港长期稳定、抗击新冠肺炎疫情等多个领域。截至目前,世茂集团已累计捐款超 16.5 亿元,公益项目覆盖人口超 2200 万。

杨锦麟 浙江省锦麟公益基金会创始人



杨锦麟针对当前公益慈善领域中盛行的宣传受助者“苦痛悲惨”的现状,颠覆性地提出了“因爱而读,以读献爱;人人阅读,人人受益”的阅读公益观念,着力于公众、公益慈善之根本力量的“助己助人,助人自助”的公益观念提升。疫情期间,杨锦麟积极响应浙江省侨联倡议,利用互联网技术积极策划组织实施疫情下的阅读公益活动。

严义军 湖北省洪湖市 关工委学雷锋爱心团队队长



2003 年退伍以来,严义军全身心投入到公益事业中,共募集善款 400 多万元,参与帮助贫困大学生、老弱病残、孤儿和留守儿童等公益活动,策划爱心帮扶活动达 130 多次,公益足迹遍布湖北省内 30 多个县市,发动联系超过 5 万人献爱心。今年疫情发生以来,严义军心系洪湖市家乡父老乡亲,多方联系社会各界爱心人士募集医疗物资。

杨晓倩 上海九德投资管理有限公司董事长



疫情发生后,她以绵薄之力全球搜购抗疫物资和防护用品支援一线,没日没夜没时差的守候着物资和物流的消息、花高价、无数次经历乌龙事件、被人放鸽子等种种委屈,默默地捐赠着各种医疗紧缺的防护物资。

泉阳泉 QUANYANGQUAN

长白山天然矿泉水
CHANGBAISHAN NATURAL MINERAL WATER

源自长白山原始森林
泉阳泉
天然矿泉水
容量:600ml

泉阳泉水源

- 源自世界三大矿泉水源地之一的长白山原始森林腹地;
- 天然涌泉群,水温常年保持8摄氏度,口感清冽;
- 经地下深层火山岩、玄武岩千年循环、溶滤、矿化而成,水质天然健康;
- 富含多种矿物质及微量元素,其中“人体软黄金”偏硅酸含量较高;
- 低钠、低矿化度,呈天然弱碱性,pH值为7.10-7.60,接近人体内环境,每天饮用有益健康。

北京销售区域订水热线:010-67506045
全国统一服务热线:400-0439-888

吉林森工集团泉阳泉饮品有限公司

